
**В Республике Бурятия перед судом предстанет
государственный инспектор отдела государственного
контроля, охраны водных биологических ресурсов и среды их
обитания Ангаро-Байкальского территориального управления
Федерального агентства по рыболовству за совершение им
коррупционных преступлений**



Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении государственного инспектора отдела государственного контроля, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания Ангаро-Байкальского территориального управления Федерального агентства по рыболовству по факту совершения им коррупционных преступлений. Он обвиняется в совершении 4-х преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 и ч. 3 ст. 290 УК РФ (3 эпизода).

По версии следствия, что 17 сентября 2021 года сотрудниками Улан-Удэнского линейного отдела МВД России на транспорте в ходе проведения рейдовых мероприятий на берегу озера Байкал задержан местный житель, который осуществил вылов рыбы вида «байкальский омуль» в количестве 473 штуки, причинив государству ущерб на сумму свыше 3 млн. рублей. При

этом местному жителю обвиняемый, являясь должностным лицом, на которого возложена обязанность осуществлять контроль в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, вопреки интересам службы, активно оказывал помощь в незаконном вылове рыбы. Обвиняемый предоставлял задержанному информацию о местонахождении постов рыбоохраны и полиции, их времени работы и месте дислокации, времени и продолжительности полета квадрокоптеров над озером Байкал.

Кроме того, обвиняемый в период с июля по сентябрь 2021 года, с целью материального обогащения, получил от местных жителей взятки на общую сумму 185 тыс. рублей за общее покровительство и оказание им помощи в беспрепятственной незаконной добычи водных биологических ресурсов, а также за непривлечение их к установленной законом ответственности.

Преступная деятельность обвиняемого была выявлена в ходе оперативно-разыскной деятельности, проведенной сотрудниками Улан-Удэнского линейного отдела МВД России на транспорте совместно с сотрудниками УФСБ России по Республике Бурятия.

Вину в совершенных преступлениях признал в полном объеме, ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Бурятским транспортным прокурором обвинительным заключением, направлено в Железнодорожный районный суд г. Улан-Удэ Республики Бурятия для рассмотрения по существу.

Уголовные дела в отношении взяткодателей по ч. 3 ст. 291 УК РФ, направлены Бурятскому транспортному прокурору для утверждения обвинительных заключений.

21 марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1665894>